

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România devine membru al
Fundației Europene pentru Siguranța Pacientului

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România (OAMGMAMR) anunță aderarea sa, începând cu luna septembrie 2024, la Fundația Europeană pentru Siguranța Pacientului (European Patient Safety Foundation - EUPSF). Acest parteneriat marchează un pas semnificativ în angajamentul OAMGMAMR față de promovarea siguranței pacienților, a standardelor de îngrijire de înaltă calitate și a educației continue a personalului medical.

Prin această aderare, OAMGMAMR se alătură unei rețele europene de organizații dedicate creării unui mediu sigur pentru pacienți, schimbului de bune practici și dezvoltare de inițiative comune. Fundația Europeană pentru Siguranța Pacientului este cunoscută pentru eforturile sale susținute în creșterea conștientizării și reducerea riscurilor în sistemele de sănătate din Europa.

„Siguranța pacienților este o prioritate globală, iar această colaborare ne oferă oportunitatea de a învăța și contribui la implementarea celor mai bune practici la nivel internațional,” a declarat domnul Mircea Timofte, președintele OAMGMAMR. „Suntem încântați să facem parte din această comunitate de profesioniști dedicați, care împărtășesc aceleași valori privind protejarea și îmbunătățirea vieților pacienților.”

Prin acest parteneriat, OAMGMAMR își propune să:

- Contribuie activ la dezvoltarea politicilor europene în domeniul siguranței pacienților
- Acceseze resurse și instrumente avansate pentru formarea continuă a asistenților medicali și moașelor
- Promoveze o cultură a siguranței și transparenței în cadrul sistemului de sănătate din România

Această inițiativă face parte dintr-un efort mai amplu al OAMGMAMR de a se alinia cu standardele internaționale și de a asigura calitatea actului medical în beneficiul pacienților și al societății.

Pentru informații suplimentare despre acest parteneriat și inițiativele viitoare, vă rugăm să contactați:

Carmen Mazilu – Vicepreședinte OAMGMAMR

E-mail: secretariat@oamr.ro

Despre Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România (OAMGMAMR):

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România este organizație profesională și de reglementare cu rol de a elabora norme și reguli de practicare a profesiei de asistent medical generalist, moașă și asistent medical, astfel încât profesioniștii să asigure pacienților servicii de calitate, în condiții de siguranță și securitate.

Despre Fundația Europeană pentru Siguranța Pacientului (EUPSF):

EUPSF este organizația europeană dedicată promovării siguranței pacienților, colaborării interprofesionale și creării unor sisteme de sănătate reziliente.

Pentru mai multe detalii privind colaborarea OAMGMAMR - EUPSF, vizitați:

- Site-ul OAMGMAMR: www.oamr.ro

- Site-ul EUPSF: www.eupsf.org